10 楼市车市

下月起,新版二手房买卖合同和住房租赁合同启用

市民务必签订正规合同保障权益

记者 舒姿

买房、卖房、出租、求租者注意了,从2月1日起,省住房和城乡建设厅发布的新版《浙江省二手房实卖合同示范文本》将正式启用。 今后合同订立双方的权利将更有用。 今后合同订立双方的权利将更有服力 超为一种进入。 建筑业管理科制和 大胡政感表示,我市也将执行国制和,就是市民签订正规合同保障自身权益。

示范文本的电子版内容可以 从浙江省建设信息港(www.zjjs. com.cn)和浙江省工商行政管理 局门户网站(www.zjaic.gov.cn) 下载。

此次制定和印发新版的示范 文本 是加快培育和发展住房租赁 市场的具体落实举措 ,有助于规范 房屋交易和租赁行为 ,保障当事人 的合法权益 ,维护公平健康的房地 产市场秩序。为有效打击 黑中 介、灰中介 扰乱市场 示范文本特意要求在合同中填写房地产经纪机构和房地产经纪从业人员的信息 强化房地产经纪人的责任。

根据省建设厅和省工商局要求,各房地产中介机构在开展经纪业务时应当提供示范文本,供当事人阅读,订立合同时使用。买卖和租赁双方当事人,务必看清新版示范文本,再签订合同。

示范文本要求买卖双方如实 向对方提供真实有效的身份其中, 对方提供真实有效的身份其中, 房屋买卖的有关信息。其记、房 屋建筑主体和承重结构的, 是建筑主体和承重结构态、所 度建筑主体和新查封状态、房 及 项、户籍等真实信息,并对保质 ,所 ,示范文本中增加这样的规定 ,示范文本中增加这样的规定, 可以从源头上减少出卖人违胡政 感表示。

据了解 ,《浙江省二手房买卖

合同示范文本》由合同当事人、房 屋基本情况、买卖标的及价格、付 款方式及期限等八部分组成。

《浙江省住房租赁合同示范文本》主要由合同当事人、房屋基本情况、租赁期限及用途、租金及押金等10部分组成。

针对当前加强流动人口管理的要求,该示范文本规定承租人必须如实填报居住人数,在合同中要载明租赁期限内居住人数不得多于多少人,其中如有非本市市区、县(市)户籍的流动人口,要填写姓名、身份证、户籍、电话等信息。

据了解,房屋租赁过程中,容易引发纠纷的主要是装修、转租、出售及征收等情况。根据示范文本条款约定,未经出租人书面同意,承租人不得装饰装修房屋或转租房屋。出租人如果出卖该房屋,应提前通知承租人,在同等条件下,承租人有优先购买权。在租赁期内,遇到房屋被征收的情况,出租人应给予承租人搬迁费。

丽州北路地块成功出让 业内人士把脉楼市走势 楼盘品质 或是制胜关键

记者 舒姿

随着丽州北路1-1-A地块(原四方柴油机厂)拍卖成功,楼市掀起了一波小涟漪,因为它是市区商品房全装修和成品交付的首例。楼市会有哪些变化,就目前来看,市场慢慢进入一个分化期。

从近期的市场表现来看,溪心作为市场 关注度最高、高价房频出的板块之一,经历了 去年以来的一波高去化之后,意向购房者的 数量增长不明显。九龙湾开盘后,吸引了不 少村镇、新永康人等购房群体。加上白马郡、 凤凰城、丽景苑等房源的补充,中月·珑园、锦 绣佳园等新盘即将入市。这使板块供应量增加,也形成了同质化竞争压力等。市场上,有 购房意愿的客户,部分选择再观望观望,看看 接下来的市场走势。

铁牛·卓诚兆业投资开发公司销售总监金霄英坦言:品质时代势必成为楼市分化的关键词 购房者在环境塑造 硬件配套 智能家居 后期服务 等综合品质方面对开发商提出新要求。丽州玫瑰园项目在设计之初就准确的找准自身定位,为成功营销打下了坚实基础。

九龙湾项目建设之初,我们的市场定位就是刚需购房者,尤其是首次购房者,他们对价格比较敏感,但对居住环境又有较高要求。所以,该项目价位适中,但是项目配套偏中高档,让业主有宾至如归的感受。市天硕房产开发公司销售经理张智文说。

如今,在新的市场行情下,不同板块之间、同一板块不同楼盘之间、甚至同一个楼盘的不同房源之间,都会有比较明显的分化,特别是全装修和成品交付时代的来临,都对房产开发商的产品营造能力提出了更高的要求。对于供应量集中的板块,已经进入了靠产品说话的新时代。

天硕·九龙湾一期基本售罄

步阳·凤凰城13号楼即将开盘销售

记者 舒姿

当人生第一套房买到手,购房 者永恒的表情是高兴。20日,天 硕·九龙湾一期盛大开盘。经过现 场摇号,新永康人王铃铃夫妇幸运 成为第一个选房的客户。

买房心情太紧张,昨晚都睡不着,生怕今天选房时出什么纰漏。幸好,今天万事顺意,我们终于在永康安家了。王铃铃兴奋地说,他们夫妇俩来自江西,在五金城从事五金批发生意,有两个孩子,一直希望为自己更为孩子创造一个好的生活环境,今天终于如愿以偿。

来自唐先镇下位村的胡福田 夫妇成功选购了一套建筑面积为 109㎡的房子,这是他们第一次在 市区置业,一来方便兼顾城里的生 意,二来为了孩子上学。我们运气 不错,本来定了两套方案,如果顺 序靠后选择余地小就买89㎡户型 的。顺序前面就选大点的户型,这 样偶尔可以接乡下的老人过来 住。胡福田如是说。

选房等候区各种焦急 从选房 一期没选区出来的人,倒是一身轻松,这不, 着急,二期开始一个小伙子选房完出来说了一句: 源。张智文说。 终于选定了,感觉像高考结束一 急于购房的样放松。原来,他的父母开盘时 步阳置业出品的



先期预约了一套房,让他去选房。

九龙湾位于花园大道和丽州 北路延伸段的交叉口,交通便捷, 价位适中。现场多数购房者主要 为刚需。本次公司共推出485套 房源,主力户型以中小套为主,购 房者选购热情挺高。市天硕房产 销售经理张智文说,当日早上9时 推出的房源,现场共有约500组客 户,下午所剩房源就已不多。

一期没选上房的客户,不要着急,二期开盘时还将有不少房源。张智文说。

急于购房的市民有个好消息, 步阳置业出品的凤凰城二期13号 楼瞰景高层2月初将开盘销售。 可实地了解情况。

凤凰城位于城南人居新区,四通八达的交通,小区配套齐全,设有纯水岸生态公园。项目一期开盘以来吸引不少追求品质生活的购房者入住。小区内设园区贵族幼儿园,周边游解放小学、实验小学,还有老年大学,不仅给孩子创造良好的学习环境,也让老年朋友提升幸福指数。

凤凰城13号楼瞰景高层建筑面积约140㎡,四房两卫一厅的格局,紧邻欧陆景观园林,楼间距开阔,阳光充足远眺景观繁华。

浦发银行送腊八粥



24日,浦发银行金华永康支行与金胜社区一起为来往的市民送上热腾腾的腊八粥。 记者 舒姿

芝英镇2018年农村住房特困户拟批基名单公示

2018年农村住房特困户拟批基名单经各村上报,芝英镇人民政府初步审核,并在各拟审批户所在村进行公示,现将农村住房特困户批基基本条件,拟批基名单及芝英镇人民政府举报电话公示如下,如有疑义,请在一周内向芝英镇人民政府举报。

- 一、农村住房特困户批基基本条件
- 1、人均房屋建筑面积不超过二十平方米;
- 2、2007年以来未出售过房屋; 3、达到法定结婚年龄,确需分户建房;
- 4、符合计划生育有关规定; 5、无违章占地建房。

- 二、拟批基名单
- 前陈村:吴杏芳、陈荣波、陈新华、陈广明、陈成赵、陈中
- 庭、陈成品 芝英一村:应义健、应同则、应广川、金为民、应勇 仙陵村:蒋永富、蒋有宝
 - 郭段村:厉红革
 - 三、举报电话
 - 芝英镇人民政府举报电话 89268255 87447938

永康市芝英镇人民政府 2018年1月24日

未建厂房转让

长城工业区现有未建厂房转让,地块面积2841平方米,交竞标保证金50万元,报名费500元/人。

报名时间:截至2018年2月1 日17时止

> 联系电话::18257993376 579198 陈先生